MATEMATIKA 11 11.6.2008.
. (a) Odredite i skicirajte domenu funkcije f(z,y) =y — x Arctgy%x.
(b) Odredite g—i :

. Rijesite diferencijalnu jednadzbu y - 2¥~'dz + 2¥Inx dy = 0 uz uvjet y(1) = 1.
. Zadan je integral:

g 2sin ¢
/ d¢ f(r, o) rdr.
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(a) Skicirajte podrucje integracije

(b) Izracunajte povrsinu podrucja integracije

. Odredite volumen tijela u 1. oktantu omedenog plohama

2z = 9%, 22 + y? = 4 i koordinatnim ravninama. Skicirajte tijelo.

. Izracunajte /xyds ako je I' dio presjecnice ploha 22 4+ y? = 1, z = y koji se nalazi
r
u prvom oktantu.
. Primjenom teorema o divergenciji izracunajte tok vektorskog polja d(x,y, z) = 2% + 3y]‘ — 222k

kroz zatvorenu plohu koju ¢ine dio sfere 2% + y? + 22 =4 (2 > 1) s ravninom z = 1
orijentiranu u smjeru vanjskih normala.
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